

UNIVERSIDADE ESTADUAL DE PONTA GROSSA
NUTEAD - Núcleo de Tecnologia e Educação Aberta e a Distância

RETIFICAÇÃO EDITAL DE ABERTURA 121/21 – UEPG/NUTEAD/UAB

EDITAIS PARA PROFESSORES FORMADORES

DEPARTAMENTO DE PEDAGOGIA

A Universidade Estadual de Ponta Grossa, através do Núcleo de Tecnologia e Educação Aberta e a Distância, no uso de suas atribuições legais, torna público a RETIFICAÇÃO do Edital supracitado, conforme alteração a seguir elencada:

1. Item 4.2, do edital supracitado:

ONDE SE LÊ:

“4.2 Titulação determinada pelo Departamento:

Código	Nome da disciplina	Curso
509536	Fund. Teórico-Metodol. da Alfabetização e da Língua Port	Licenciatura em Pedagogia ou Licenciatura em Letras. Mestrado em Educação.”

LEIA-SE:

“4.2 Titulação determinada pelo Departamento:

Código	Nome da disciplina	Curso
509536	Fund. Teórico-Metodol. da Alfabetização e da Língua Port	Licenciatura em Pedagogia ou Licenciatura em Letras. Mestrado em Educação ou Linguística.”

Os demais itens e subitens do citado Edital permanecem inalterados.

Ponta Grossa, 08 de setembro de 2021.

Prof. Dr. Almir Nabozny
Coordenação de Curso
Licenciatura em Geografia

Prof. Dra. Ana Lúcia Pereira
Coordenação de Curso
Licenciatura em Matemática

Prof. Dra. Clicia Buhner Martins
Coordenação de Curso
Licenciatura em Pedagogia

Prof. Dr. Carlos Willians Jaques Morais
Coordenação UAB/UEPG